

# 魔域私服外挂

魔域私服外挂同样的瘦弱不堪，处于极度的营养不良的状态，臂膀和腿如同麻杆相同，淡淡的麻布破衫下面，两侧的肋骨都一根根看的清清楚楚。

“好啦好啦，我这不是没事了吗？”痒痒的感觉让魔域私服外挂心中十分温暖，小白跟他们在一起现已有将近三年的时刻。



早现已成了他们生命中不可分割的一部分，加上魔域私服外挂宿世就很喜爱小动物，所以对于面前的小萌货心中更是天然带着一份密切之情。

他一边逗弄着小白，一边感受着自己身体的情况。这个身体在这样的硬床上躺了三天三夜，血液都快凝结了。

魔域私服外挂正在努力地适应着这具比自己宿世年青了十岁的身体。也许是因为长时间的奴隶日子衣食不饱，所以这具身体和他的姐姐魔域私服外挂相同。

同样的瘦弱不堪，处于极度的营养不良的状态，臂膀和腿如同麻杆相同，淡淡的麻布破衫下面，两侧的肋骨都一根根看的清清楚楚。

“看来日后得好好训练一下了，这样的身体，实在是太弱了魔域私服外挂心中想着。这一瞬间，忽然猛地想起了一件工作，垂头一看。

登时整个人都愣住了“不对啊，在这少年的记忆之中，他是被那个叫做巴鲁特的监工，给打断了双手双脚，应该现已算是残废了，魔域私服外挂将他背回来之后。



也没有什么好药治疗，仅仅尽量地抹了一些杂乱的药草草汁罢了，怎样现在，四肢竟然现已彻底康复了？”魔域私服外挂看着自己无缺的四肢。